

一个受助者的反馈

殷涛

29/5/2017

尊敬的香港慈恩基金会义工：

你们好！

感谢你们从事对我们帮助这么大的工作。

首先我想说一下我的受资助过程以及目前的发展，希望能够为你们的工作增加更多的意义，希望你们看到你们如此辛苦的付出之后对一个家庭穷苦孩子的改变，你们让世界变得更加美好。

2005年，我的父亲罹患骨癌，母亲没有工作，依靠父亲的医保能报销一大部分，但是由于家庭之前也仅有父亲有工作收入，全家就只能依靠借债为父亲治病，在父亲的整个治疗过程中，我的成绩成了支撑他坚持治疗最大的支柱，但不幸的是2006年高考成绩出来的当天父亲得知我的成绩后去世。

全村人帮忙办完父亲的丧事，家里就开始张罗我的学费和生活费，悲痛中的又一次艰难，但是我当时还是坚信一切问题会解决，正好这时我们遇见了我们县政府统战部的贫困生资助选择，经过盘查，雪中送炭的获得了每年1500元的资助，现在看来，这笔资助更多的是坚定了我通过自己奋斗改变一切的信心，因为只要自己足够优秀，一切都将改变，一切都将越来越美好。

我考上了西北地区著名的学府西北大学，财政学专业，在学校中学业优秀，同时为了能够更早的自立，甚至能够更早的承担起改善家里所有人的责任，我尝试在西安进行各种课后兼职，在众多的兼职中，选择了稳定的家庭辅导的工作，慢慢的能够自立并且还能偶尔给家里寄去一些钱补贴家用，一切向着越来越好的方向。

在校期间获得过很多奖学金和荣誉，毕业后先后在中国银行深圳分行、新东方教育科技集团工作，目前在新东方西安学校担任高中部总监，也在2012年在西安买了房，把妈妈接到了西安，并和两位妹妹一起商量，安排他们俩学习了医药和婴儿护理的课程，目前在医药公司和婴儿护理门店工作，全家现在生活得其乐融融。

感谢你们，你们让世界更加的美好。

为了让这份爱传递下去，我希望能够从一个受助者转为一个资助者，希望追随你们，把我所接收到的爱传递下去，我想资助一名大学生，每年资助1800人民币，希望能够给困难的他带去一丝温暖，感染他让他自立奋进，改变自己的命运，改变他家庭的命运。

此致，敬礼！